

「ゆうちょ銀行 中間期ディスクロージャー誌 2018」の一部訂正について

2019年1月に発行した「ゆうちょ銀行 中間期ディスクロージャー誌 2018」の記載に一部漏れがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。（該当箇所のみ記載しております。）

32 ページ

財務データ（連結）

主要業務指標

【訂正前】

（単位：百万円）

	2018年度中間期
連結経常収益	965,396
連結経常利益	223,356
親会社株主に帰属する中間純利益	159,291
連結中間包括利益	△148,223
連結純資産額	11,284,022
連結総資産額	208,381,300
連結自己資本比率（国内基準）（%）	15.46

【訂正後】

（単位：百万円）

	2018年度中間期	2017年度
連結経常収益	965,396	2,044,940
連結経常利益	223,356	499,654
親会社株主に帰属する中間（当期）純利益	159,291	352,775
連結中間包括利益（包括利益）	△148,223	△80,426
連結純資産額	11,284,022	11,521,680
連結総資産額	208,381,300	210,629,821
連結自己資本比率（国内基準）（%）	15.46	17.43

以上